
Satisfaction with the HKSAR Government (%) 

 Dissatisfy In-between Satisfy Do not know / 

Hard to say 

(Sample size) 

Jul-12 31.7 42.1 21.9  4.3 (863) 

Aug-12 34.8 42.6 18.5  4.0 (744) 

Sep-12 36.4 43.8 17.9  1.9 (755) 

Oct-12 35.1 44.1 19.2  1.7 (710) 

Nov-12 34.8 45.9 18.2  1.1 (839) 

Dec-12 34.7 44.7 19.0  1.6 (758) 

Jan-13 38.2 42.4 18.6  0.9 (781) 

Feb-13 33.7 42.9 21.8  1.7 (707) 

Mar-13 35.3 44.9 19.3  0.5 (753) 

Apr-13 34.0 45.2 20.6  0.2 (802) 

May-13 40.7 42.5 16.1  0.6 (783) 

Jun-13 38.1 44.8 15.6  1.5 (813) 

Jul-13 42.5 40.1 15.8  1.5 (840) 

Aug-13 43.4 36.5 18.7  1.3 (893) 

Sep-13 41.2 38.2 19.0  1.6 (821) 

Oct-13 49.2 36.8 13.5  0.6 (824) 

Nov-13 50.5 35.2 13.2  1.1 (802) 

Dec-13 45.5 38.2 15.8  0.5 (772) 

Jan-14 39.3 37.8 22.5  0.4 (760) 

Feb-14 38.1 40.8 20.1 1.0 (762) 

Mar-14 41.0 39.1 19.0 0.9 (880) 

Apr-14 38.1 39.4 22.2 0.4 (803) 

May-14 40.6 38.2 20.3 0.8 (753) 

Jun-14 41.2 38.0 19.8 1.0 (813) 

Jul-14 44.9 32.3 22.3 0.5 (829) 

Aug-14 43.9 37.4 17.2 1.5 (738) 

Sep-14 44.5 40.1 15.1 0.4 (776) 

Oct-14 50.2 31.6 17.4 0.7 (804) 

Nov-14 43.0 37.5 18.9 0.6 (803) 

Dec-14 44.6 31.9 22.8 0.7 (744) 



 Dissatisfy In-between Satisfy Do not know / 

Hard to say 

(Sample size) 

Jan-15 42.6 32.8 23.7 0.8 (713) 

Feb-15 39.8 38.6 20.3 1.2 (743) 

Mar-15 44.6 34.7 19.3 1.4 (704) 

Apr-15 40.1 38.5 20.4 1.1 (761) 

May-15 41.0 37.2 20.0 1.8 (724) 

Jun-15 42.5 34.6 21.3 1.6 (760) 

Jul-15 44.3 33.5 21.1 1.0 (814) 

Aug-15 42.0 36.6 19.5 1.9 (722) 

Sep-15 44.6 36.48 18.0 0.9 (762) 

Oct-15 40.8 38.1 19.1 1.9 (732) 

Nov-15 39.1 39.8 18.2 2.9 (714) 

Dec-15 41.8 36.9 19.9 1.4 (723) 

Jan-16 42.7 38.7 17.1 1.5 (790) 

Feb-16 43.9 36.5 18.3 1.4 (805) 

Mar-16 42.5 37.2 18.8 1.4 (717) 

Apr-16 43.4 35.2 19.3 2.2 (722) 

May-16 41.9 36.4 20.4 1.4 (712) 

Jun-16 42.9 38.8 18.3 0.0 (721) 

Jul-16 40.9 40.5 17.2 1.5 (751) 

Aug-16 40.8 39.4 18.6 1.3 (716) 

Sep-16 43.2 37.2 17.6 2.0 (710) 

Oct-16 42.1 42.9 14.5 0.4 (743) 

Nov-16 42.8 38.3 17.4 1.5 (720) 

Dec-16 40.2 37.8 20.3 1.7 (754) 

Jan-17 38.6 38.1 22.0 1.4 (733) 

Feb-17 37.3 38.1 23.3 1.4 (730) 

Mar-17 38.6 37.5 22.7 1.2 (736) 

Apr-17 37.5 36.0 25.4 1.1 (751) 

May-17 39.6 36.7 22.3 1.5 (723) 

Jun-17 38.5 36.5 24.4 0.6 (716) 

Question：「總體嚟講，你滿唔滿意依家香港特區政府嘅表現呢？係（1）不滿意、（2）普通或一半半，定係（3）

滿意呢？」 


